Minden p > 5 primszamra érvényes a
-1

becslés, ami azt jelenti, hogy a 2, (p —1)/2, p — 1 egész szamok egymastol kiilonboznek, és mindegyikiik el6fordul az
1, 2, ..., p— 1 szamok kozott. Igy

p—1
-1 = (225 0= n) |-
Ha valamely p > 5 primszam és m természetes szam esetén
(p—DI+1=p"
teljesiilne, akkor abbol (p — 1)?|(p™ — 1) kovetkezne. Mindkét oldalt (p — 1)-gyel osztva azt kapnank, hogy
(1) p=1p"  + .4 p+1,
a jol ismert
PP—1=p-DE" ' '+...+p+1)
azonossag alapjan.
Ugyanebbdl az azonossagbol az is kovetkezik, hogy(p — 1)|(p* — 1), vagyis
p"=1 (modp—1), hak=0,1,2,...;
ezért
Pl pm 2 4 p—1=m (mod(p—1)),

(1) szerint ekkor (p — 1)|m.

Tehat sziikségképpen m > p — 1, ezért

pm>pP > (p—1)P > (p—1)!=p™ —1, ellentmondas.



